


المادة: ر4اض+اتالممل.ـة العـ-,+ة السعـود"ة
>وزارة  التعل+م

الصف : الخامس الابتدا<=
الزمن: ساعتانإدارة تعل+م ……

عدد الأوراق : ٣مدرسة ……
> الفصل الدراY> الثالث الدور الأول لعام ١٤٤٣ هـ

> للصف الخامس الابتدا<=
الاخت^ار النها<=

الدرجة المستحقةالصف ٥ / .…................................…………الاسم
٤٠

السؤال الأول: (أ) اخ@? الإجا>ة الصح0حة ل9ل مما 456 بتظل0ل الحرف الدال عليها:

١
> أiسط صورة :

kl 4نm.أوجد ناتج جمع ال

دجبأ

٢
> أiسط صورة :

kl 4نm.أوجد ناتج ط-ح ال

دجبأ

٣
الوحدة المناس^ة لق+اس سار4ة العلم .

ملم دzلم جمxyبسم أ

٤
ال.+لو مxy وحدة مناس^ة لق+اس …….

بطول نملة أ
المسافة من مكة 

ا{ جدة 
طول غرفةدطول قلم سبورة ج

٥
k كتلته أ��y  ؟ > ٩٠٨٠ ملجم أي القلم��

k>قلمان كتلة الأول  ١١ جرام وكتلة الثا

> بالأول أ
k>لايوجد حل دم�ساو4ان جالثا

٦
مستق+مان ب�نهما مسافة ثابتة، ولا "لتق+ان أو يتقاطعان مهما امتدا.

متطا�قاندمتقاطعانجمتعامدانبمتواز4انأ

٧
٥٣ سم = ……………………ملم

٥٣٠٠٠د٥٣٠٠ج٥٣٠ب٥٣أ

٨
 �yهو التقدير الأ� <

x>قصة ثمنها ٨٫٢٥ ر4الات ، وكتاب ثمنه ٧٫٥٠ ر4الات ، فأي مما "أ
معقول+ة لمجم�ع ثمنيهما ؟

 أ
ً

 ب١٤ ر4ا�
ً

 ج١٦ ر4ا�
ً

 د٢٠ ر4ا�
ً

٢٤ ر4ا�

٩
ت�سع قارورة سائل مطهر إ{  ٧٠٠٠ مللxy ، أوجد سعة القارورة �اللxy ؟

٧٠٠٠٠د٧٠ج٧٠٠ب٧أ

١٠
ش¢ل ر,ا¡> يوجد ف+ه زوج واحد من الأضلاع المتواز4ة.

متوازي الأضلاع دالمستط+ل جش^ه المنحرفبالم-,ــعأ

١٥

يMبع 
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١١ +=  ٩

١١

 ٣
٦ -=  ٥

٦
 ٥
٦
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٣

 ٥
٣

 ٥
١١

 ٧
١١

١١ ١
٢٢

 ٢



: 4
OP١٠السؤال الثا

(ب) ضع علامة ( ✓ ) أمام العXارة الصح0حة وعلامة (✗ ) أمام العXارة الخاطئة :

zل مستط+ل م-,ــع.١

 غ�y م�شابهه ٢
¨
> مقاماتها م�ساو4ة ªس© كسورا

x«ال.سور ال

٣س =١٨٠ دق+قة ٣

الدوران هو قلب ش¢ل هندY> حول مستق+م والحصول ع® صورة مرآة لهذا الش¢ل ٤

المخروط هو مجسم له قاعدة دائ-4ه وسطح منحن° من القاعدة  ا{ الرأس .٥

(أ) أوجد ناتج الجمع أو الط-ح في أiسط صورة

يMبع 

 ١
٤

-=
 ١
٢

 
¨
 إ{ ١٠:٣٠ ص^احا

¨
>                من ٦:١٤ ص^احا

k¶(ب ) أوجد الزمن المنق

(ج ) استعمل المستوى الاحداثي المجاور للاجا�ة عن الأسئلة التال+ة 

١) ما الزوج المرتب الذي "مثل zل من النقطتين  ل ، ن 

٢) مثل النقاط الآت+ة في المستوى المجاور 

ص  (١، ٢ )    -   ع  ( ٣ ، ٤ )     -      م  ( ٢  ، ٠ )

…………………………                       .…….……………………

 ٢
٧

+=
 ١
٢



تمت الأسئلة مع تمن0اتي ل9م >التوفيق

١٥(أ) حل zً« مما "أتيالسؤال الثالث:

١ ) ماحجم  خزانة أحذ6ة أ>عادها : ٣٠ سم ، ٢٠ سم ، ١٠ سم ؟

٢ ) ما مساحة قطعة أرض مuvعة الشsل طول ضلعها ١٠ م ؟

٣ ) أوجد  مح0ط  الشsل 

٧ سم 

٥ سم 

( ب ) ا½مل الفراغ  �ما يناس^ه  ؟
عدد المuvعات ال9املة ………………   عدد المuvعات الناقصة ……………… 

                  مساحة الشsل ………………………………………………….  ؟

(ج) حل المسألة التال+ة �استعمال الخطة المناس^ة  ؟

�سقت نهى >عض الأزهار في مزه�vة ، فوضعت مقا>ل �ل ٤ أزهار حمراء ، نصف ذلك العدد 
ا ب0ضاء إذا �ان في المزه�vة ١٨ زهرة ، فما عدد الازهار الب0ضاء ؟ أزهار�

> zل ش¢ل مما "®> ؟ ( ا¾سحاب  ، انع¢اس  ، دوران )
kl <Yن�ع التح�4ل الهند k (د)- ب��

……..………………..………………..…………
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عدد الأوراق : ٣مدرسة ……
> الفصل الدراY> الثالث الدور الأول لعام ١٤٤٣ هـ

> للصف الخامس الابتدا<=
الاخت^ار النها<=

الدرجة المستحقةالصف ٥ / .…................................…………الاسم
٤٠

السؤال الأول: (أ) اخop الإجاmة الصح+حة لlل مما "k> بتظل+ل الحرف الدال عليها:

١
> أwسط صورة :

xy 4نz.أوجد ناتج جمع ال

دجبأ

٢
> أwسط صورة :

xy 4نz.أوجد ناتج ط-ح ال

دجبأ

٣
الوحدة المناس^ة لق+اس سار4ة العلم .

ملم دÖلم جمopبسم أ

٤
ال.+لو مop وحدة مناس^ة لق+اس …….

المسافة من مكة بطول نملة أ
طول غرفةدطول قلم سبورة جاà جدة 

٥
x كتلته أçpé  ؟ ëí٩٠٨٠ ملجم أي القلم <

x>قلمان كتلة الأول  ١١ جرام وكتلة الثا

> بالأول أ
x>ساو4ان جالثاóلايوجد حل دم

٦
مستق+مان بúنهما مسافة ثابتة، ولا "لتق+ان أو يتقاطعان مهما امتدا.

متطاmقاندمتقاطعانجمتعامدانبمتواز4انأ

٧
٥٣ سم = ……………………ملم

٥٣٠٠٠د٥٣٠٠ج٥٣٠ب٥٣أ

٨
 †péهو التقدير الأ <

o>قصة ثمنها ٨٫٢٥ ر4الات ، وكتاب ثمنه ٧٫٥٠ ر4الات ، فأي مما "أ
معقول+ة لمجم§ع ثمنيهما ؟

 أ
ً

 ب١٤ ر4ا¶
ً

 ج١٦ ر4ا¶
ً

 د٢٠ ر4ا¶
ً

٢٤ ر4ا¶

٩
تóسع قارورة سائل مطهر إà  ٧٠٠٠ مللop ، أوجد سعة القارورة mاللop ؟

٧٠٠٠٠د٧٠ج٧٠٠ب٧أ

١٠
ش™ل ر,ا©> يوجد ف+ه زوج واحد من الأضلاع المتواز4ة.

متوازي الأضلاع دالمستط+ل جش^ه المنحرفبالم-,ــعأ

١٥

يóبع 
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 ةرقف لك ىلع ةجرد
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(ب) ضع علامة ( ✓ ) أمام الع^ارة الصح+حة وعلامة (✗ ) أمام الع^ارة الخاطئة :

Öل مستط+ل م-,ــع.١

> مقاماتها مóساو4ة ²س± كسورا° غëp مóشابهه ٢
o³ال.سور ال

٣س =١٨٠ دق+قة ٣

الدوران هو قلب ش™ل هندY> حول مستق+م والحصول عk صورة مرآة لهذا الش™ل ٤

المخروط هو مجسم له قاعدة دائ-4ه وسطح منحن· من القاعدة  اà الرأس .٥

(أ) أوجد ناتج الجمع أو الط-ح في أwسط صورة

يóبع 

 ١
٤ -=

 ١
٢

 
°
 إà ١٠:٣٠ ص^احا

°
>                من ٦:١٤ ص^احا

xª(ب ) أوجد الزمن المنق

(ج ) استعمل المستوى الاحداثي المجاور للاجاmة عن الأسئلة التال+ة 

١) ما الزوج المرتب الذي "مثل Öل من النقطتين  ل ، ن 

٢) مثل النقاط الآت+ة في المستوى المجاور 

ص  (١، ٢ )    -   ع  ( ٣ ، ٤ )     -      م  ( ٢  ، ٠ )

…………………………                       .…….……………………
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تمت الأسئلة مع تمن.اتي ل+م )التوفيق

١٥(أ) حل <ً= مما ;أتيالسؤال الثالث:

١ ) ماحجم  خزانة أحذ;ة أ)عادها : ٣٠ سم ، ٢٠ سم ، ١٠ سم ؟

٢ ) ما مساحة قطعة ارض م]Zعة الشXل طول ضلعها ١٠ م ؟

٣ ) أوجد  مح.ط  الشXل 

٧ سم 

٥ سم 

( ب ) اnمل الفراغ  )ما يناسiه  ؟
عدد الم]Zعات ال+املة ………………   عدد الم]Zعات الناقصة ……………… 

                  مساحة الشXل ………………………………………………….  ؟

(ج) حل المسألة التال.ة )استعمال الخطة المناسiة  ؟

Åسقت نهى )عض الأزهار في مزه]~ة ، فوضعت مقا)ل <ل ٤ أزهار حمراء ، نصف ذلك العدد 
ا ب.ضاء إذا <ان في المزه]~ة ١٨ زهرة ، فما عدد الازهار الب.ضاء ؟ äأزهار

å <ل شXل مما ;åç ؟ ( اÅسحاب  ، انعXاس  ، دوران )
èê åëل الهند~íع التحíن è îï(د)- ب

……..………………..………………..…………

بعكم مس ٦٠٠٠ =  ١٠ ×٢٠ × ٣٠ = ع × ض × ل = ح

عبرم مس ١٠٠ = ١٠ × ١٠ = ض × ض = م

مس ٢٤ = ١٠ + ١٤ = ض ٢+ ل٢ = حم

١٠٤
ةعبرم ةدحو ١٢ = ٢ + ١٠

ساكعناباحسنانارود

٢

٢

٢

٢

١  

١  

١  
٢

 تارهز ٦ ءاضيبلا روهزلا ددع
اهمادختسا متي ةطخ يأ لبقي

١  ١  
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O
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عدد الأوراق : ٣مدرسة ……
> الفصل الدراY> الثالث الدور الأول لعام ١٤٤٣ هـ

> للصف الخامس الابتدا<=
الاخت^ار النها<=

الدرجة المستحقةالصف ٥ / .…................................…………الاسم
٤٠

السؤال الأول: (أ) اخ@? الإجا>ة الصح0حة ل9ل مما 456 بتظل0ل الحرف الدال عليها:

١
 " ناتج جمع ال-,+ن التالي$#

دجبأ

٢
مستق?مان بJنهما مسافة ثابتة، ولا Aلتق?ان أو يتقاطعان مهما امتدا.

متطاlقاندمتقاطعانجمتواز4ان بمتعامدان أ

٣
الوحدة المناس^ة لق+اس سمك إبهام 

مدملمجكجمبqلم أ

٤
٥ Oلم = ……… م 

٥٠٠٠د٥٠٠ج٥٠ب٥أ

٥
̀_ الذي ي\تج عند تدو+ر الشXل حول نقطة هو : التحa+ل الهند

تكبwx داvسحابجانعtاس بدوران أ

٦
شXل مستو مغلق يتكون من قطع مستق?مة تتلاef مثc" مثc" عند نهايتها ولا تتقاطع 

مستق+م دمنح��جمضلع بدائرة  أ

٧
الشXل الذي لrس له أضلاع متعامدة :

ش^ه المنحرف دالدائرة جالمستط+لبالمثلثأ

٨
مح?ط لوحة مستط?لة الشXل طولها ٤٠ سم وعرضها ٢٥ سم هو:

١٠٠٠ سم د١٣٠ سم ج١٢٠ سم ب٦٥ سمأ

٩
ا كتلته ٨ جم . كتلة هذا الخاتم zالمل?جرام xساوي: ا ذهب?~ أهدت سم?ة والدتها خاتم~

٨٠٠٠ ملجم د٨٠٠ ملجم ج٨٠ ملجم ب٨ملجمأ

١٠
الزمن الذي Aختلف عن الأزمان الثلاثة الأخرى هو :

٢٣٤ د د٣ س و ٥٤ د ج٢ س و ١١٤ د ب٢ س و ١٠٤ د أ

١١
الشXل الذي له قاعدتان دائ�+تان متطاzقتان ومتواز+تان ولrس له أحرف  

م�شور ر,ا�> دالهرم جأسطوانة بمخروط أ

٢٠

يMبع 



              

السؤال الأول: (أ) اخ@? الإجا>ة الصح0حة ل9ل مما 456 بتظل0ل الحرف الدال عليها:

١٢
_ المستوى هو 

"f زوج من الأعداد �ستعمل ل�سم?ة نقطة

> بنقطة الأصل أ
م-,ــع دالزوج المرتب جالمستوى الإحدا<�

١٣
� دون نها"ة  wأحد الاتجاه� <

جزء من مستق+م له نقطة lدا"ة "متد ��

نصف مستق+م دالمستق+مجالنقطةبالقطعة المستق+مةأ

١٤
ات  eالملل�z فما سعتها eت نوال عل�ة عص�# سعتها ٢ ل� eاش�

  ٢ مل د٢٠مل ج٢٠٠ مل ب٢٠٠٠ مل أ

١٥
٣ ساعات  =     د 

٣٦٠ دد٣٠٠ دج١٨٠ د ب١٥٠ د أ

يMبع 

(ب) ضع علامة ( ✓ ) أمام الع^ارة الصح+حة وعلامة (✗ ) أمام الع^ارة الخاطئة :

� شtل ر,ا�> أضلاعه الأر,عة متطاlقة ١ wالمع�

> أ�سط صورة    ٣   _  ١  =  ٢     ٢
ناتج الط-ح ��

٨       ٨      ٨                                                                                                                  

 ٨ ل = ٨٠٠ مل ٣

> الم-,ــع ٢ ٤
عدد الزوا"ا المنفرجة ��

٥ <
الم�شور الذي قاعدتاە  مثلثتا  الشtل هو م�شور ثلا<�

: 4
OP١٠السؤال الثا

(ب) قدر مساحة الشtل المجاور ، إذا qان qل م-,ــع "مثل 
ا  ا واحد¥ ا م-,ع¥ ¥ ¦xس�تم

(أ)  مستط+ل طوله ٥ سم ، وعرضه ٤ سم أحسب مساحته ؟  

(ج) غرفة طولها ١٣ م ، وارتفاعها ١٠ م ، و عرضها ١١ م  احسب حجمها lالوحدات المكع^ة ؟



ا اشترى lدر من الفستق  (د) اشترى lدر        من الفستق ، و        اللوز. ، فtم ك+لو جرام¥
؟

¥
  واللوز معا

١٠السؤال الثالث:

  : <
(ج) سم الزوج المرتب ل¬ل نقطة مما "أ<¦

    أ   ………..………………           ج ………..………………     

                         ه ………..……………… 

> "مثلها الزوج المرتب 
(ب) سم النقطة ال�¦

…..……… ( ٤ ، ٣ )     …..………  ( ١ ، ٣)     …..………   ( ٥، ٢)

(د) لون عيون qل من ر4م ونورة وعا±شة : زرقاء وسوداء و عسل+ة .إذا qانت عيون ر4م ل¯ست 
سوداء ، وعيون عا±شة ل¯ست عسل+ة ، ل.ن عيون نورة زرقاء ، فمن منهن عيونها عسل+ة؟ 

(ه) وصلت جمانة وعائلتها إ³ المطعم عند الساعة ٠٠ : ٨ مساءً ، وغادروە عند الساعة 
> المطعم ؟ 

٤٨ : ٩ مساءً. فtم من الوقت lق+ت العائلة ��

> lالانعtاس حول المحور ثم اµتب الأزواج المرت^ة لرؤوس الصورة؟
(أ) ارسم صورة الشtل الآ<¦

تمت الأسئلة مع تمن0اتي ل9م >التوفيق

…..……..…………..………..…………..……………

…..……..…………..………..…………..……………

……..……..…………..………..…………..……………..…………..………..…………..……………

…..……..…..…………..………………..……..…………..………..…………..………………..…

……..……..…………..………..…………..……………..…………..………..…………..……………

…..……..…..…………..………………..……..…………..………..…………..………………..…

……..……..…………..………..…………..……………..…………..………..…………..……………

…..……..…..…………..………………..……..…………..………..…………..………………..…
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الدرجة المستحقةالصف ٥ / .…................................…………الاسم
٤٠
السؤال الأول: (أ) اخ@? الإجا>ة الصح0حة ل9ل مما 456 بتظل0ل الحرف الدال عليها:

١
 g hi4ن التاليk.ناتج جمع ال

دجبأ

٢
مستق+مان بxنهما مسافة ثابتة، ولا "لتق+ان أو يتقاطعان مهما امتدا.

متطاyقاندمتقاطعانجمتواز4ان بمتعامدان أ

٣
الوحدة المناس^ة لق+اس سمك إبهام 

مدملمجكجمب~لم أ

٤
٥ ~لم = ……… م 

٥٠٠٠د٥٠٠ج٥٠ب٥أ

٥
التح4àل الهندY> الذي يÖتج عند تدو4ر الشÇل حول نقطة هو :

تكبhä داâسحابجانعÇاس بدوران أ

٦
شÇل مستو مغلق يتكون من قطع مستق+مة تتلاèê مثgé مثgé عند نهايتها ولا تتقاطع 

مستق+م دمنحgéجمضلع بدائرة  أ

٧
الشÇل الذي لõس له أضلاع متعامدة :

ش^ه المنحرف دالدائرة جالمستط+لبالمثلثأ

٨
مح+ط لوحة مستط+لة الشÇل طولها ٤٠ سم وعرضها ٢٥ سم هو:

١٠٠٠ سم د١٣٠ سم ج١٢٠ سم ب٦٥ سمأ

٩
ا كتلته ٨ جم . كتلة هذا الخاتم yالمل+جرام †ساوي: ا ذهب+° أهدت سم+ة والدتها خاتم°

٨٠٠٠ ملجم د٨٠٠ ملجم ج٨٠ ملجم ب٨ملجمأ

١٠
الزمن الذي "ختلف عن الأزمان الثلاثة الأخرى هو :

٢٣٤ د د٣ س و ٥٤ د ج٢ س و ١١٤ د ب٢ س و ١٠٤ د أ

١١
الشÇل الذي له قاعدتان دائ-4تان متطاyقتان ومتواز4تان ولõس له أحرف  

مÖشور ر,ا•> دالهرم جأسطوانة بمخروط أ

٢٠

ي&بع 

 ةرقف لك ىلع ةجرد

{



              

السؤال الأول: (أ) اخ@? الإجا>ة الصح0حة ل9ل مما 456 بتظل0ل الحرف الدال عليها:

١٢
> المستوى هو 

gê ستعمل ل¶سم+ة نقطةß زوج من الأعداد

> بنقطة الأصل أ
م-,ــع دالزوج المرتب جالمستوى الإحدا<©

١٣
g دون نها"ة  hiأحد الاتجاه <

gê دا"ة "متدy جزء من مستق+م له نقطة
نصف مستق+م دالمستق+مجالنقطةبالقطعة المستق+مةأ

١٤
ات  èäالمللy فما سعتها èäسعتها ٢ ل häت نوال عل^ة عص èäاش

  ٢ مل د٢٠مل ج٢٠٠ مل ب٢٠٠٠ مل أ

١٥
٣ ساعات  =     د 

٣٦٠ دد٣٠٠ دج١٨٠ د ب١٥٠ د أ

ي&بع 

(ب) ضع علامة ( ✓ ) أمام الع^ارة الصح+حة وعلامة (✗ ) أمام الع^ارة الخاطئة :
g شÇل ر,ا•> أضلاعه الأر,عة متطاyقة ١ hiالمع

> أ±سط صورة    ٣   _  ١  =  ٢     ٢
gê ناتج الط-ح

٨       ٨      ٨                                                                                                                  

 ٨ ل = ٨٠٠ مل ٣
> الم-,ــع ٢ ٤

gê عدد الزوا"ا المنفرجة
٥ <

المÖشور الذي قاعدتاە  مثلثتا  الشÇل هو مÖشور ثلا<©

: 4
IJ١٠السؤال الثا

(ب) قدر مساحة الشWل المجاور ، إذا Pان Pل مNOــع 6مثل 
ا  ا واحد\ ا مNOع\ \ س^تم@?

(أ)  مستط+ل طوله ٥ سم ، وعرضه ٤ سم أحسب مساحته ؟  

(ج) غرفة طولها ١٣ م ، وارتفاعها ١٠ م ، و عرضها ١١ م  احسب حجمها yالوحدات المكع^ة ؟

 ةرقف لك ىلع يتجرد

عبرم مس ٢٠ = ٤ × ٥ = ض × ل =م

 عبرم مس ١٢ وأ ١١ وأ ١٠ وأ ٩ =م
ريدقت بولطلما نلأ قبس امم ةباجا يأ لبقي

بعكم م ١٤٣٠ = ١١ × ١٠ × ١٣ = ح

✓

X

X

X

✓



ا اشترى yدر من الفستق  (د) اشترى yدر        من الفستق ، و        اللوز. ، فÇم ك+لو جرام°
؟

°
  واللوز معا

١٠السؤال الثالث:

  : <
è>(ج) سم الزوج المرتب ل·ل نقطة مما "أ

    أ   ………..………………           ج ………..………………     

                         ه ………..……………… 

> "مثلها الزوج المرتب 
èé(ب) سم النقطة ال

…..……… ( ٤ ، ٣ )     …..………  ( ١ ، ٣)     …..………   ( ٥، ٢)

(د) لون عيون ~ل من ر4م ونورة وعاºشة : زرقاء وسوداء و عسل+ة .إذا ~انت عيون ر4م لõست 
سوداء ، وعيون عاºشة لõست عسل+ة ، ل.ن عيون نورة زرقاء ، فمن منهن عيونها عسل+ة؟ 

(ه) وصلت جمانة وعائلتها إº المطعم عند الساعة ٠٠ : ٨ مساءً ، وغادروە عند الساعة 
> المطعم ؟ 

gê ق+ت العائلةy م من الوقتÇ٤٨ : ٩ مساءً. ف

> yالانعÇاس حول المحور ثم اæتب الأزواج المرت^ة لرؤوس الصورة؟
è>ل الآÇ(أ) ارسم صورة الش

تمت الأسئلة مع تمن0اتي ل9م >التوفيق

…..……..…………..………..…………..……………

…..……..…………..………..…………..……………

……..……..…………..………..…………..……………..…………..………..…………..……………

…..……..…..…………..………………..……..…………..………..…………..………………..…

……..……..…………..………..…………..……………..…………..………..…………..……………

…..……..…..…………..………………..……..…………..………..…………..………………..…

……..……..…………..………..…………..……………..…………..………..…………..……………

…..……..…..…………..………………..……..…………..………..…………..………………..…

 ةرقف لك ىلع يتجرد

ءادوس :ةشئاع ,  ءاقرز : ةرون ,  ةيلسع : ير
اهمادختسا متي ةطخ يأ لبقي
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